

# **Борис Васильєв**

## **А зорі тут тихі**

### **Переказ**

#### **Глава 1**

Травень 1942 року. На 171 залізничному роз'їзді, що опинився всередині військових дій, вціліло кілька дворів. Німці припинили бомбардування. На випадок нальоту командуванням були залишені дві зенітні установки. Життя на роз'їзді тихе і спокійне, зенітники не витримували спокуси жіночою увагою і самогоном, і по рапорту коменданта роз'їзду старшини Васькова стали тільки пити і гуляти ...

Васьков просив прислати непитущих. І йому прислали поповнення «непитущих», молоденьких дівчат. На роз'їзді стало спокійно. Дівчата над старшиною жартували, Васьков відчував себе ніяково в присутності «вчених» бійців: освіти у нього було всього 4 класу. Головне ж занепокоєння викликав внутрішній «безлад» героїнь — вони все робили не за статутом.

#### **Глава 2**

Втративши чоловіка, Рита Осяніна, командир відділення зенітниць, стала суворою і замкнутою.

Одного разу, під час нальоту, загинула одна із бійців. Замість неї прислали красуню Женю Комелькову, на очах якої німці розстріляли близьких. Незважаючи на пережиту трагедію, Женя відкрита і пустотлива. Рита і Женя подружилися, і Рита поступово повертається до життя. Їх подругою стає худенька Галя Четвертак. Почувши про можливість переведення з передової на роз'їзд, Рита пожвавлюється — виявляється, у неї поруч з роз'їздом в місті син. Ночами Рита бігає відвідувати сина.

### Глава 3

Повертаючись з самовільної відлучки через ліс, Осяніна випадково помічає двох незнайомців в маскувальних халатах, зі зброєю і пакетами в руках. Вона розповідає про це коменданту роз'їзду. Старшина розуміє, що вона зіткнулася з німецькими диверсантами, що рухаються в бік залізниці, і вирішує йти на перехоплення противника. У розпорядження Васькова виділені 5 дівчат-зенітниць. Турбуючись за них, старшина намагається підготувати свою «гвардію» до зустрічі з німцями і підбадьорити. Рита Осяніна, Женя Комелькова, Ліза Бричкіна, Галя Четвертак і Соня Гурвич зі старшим групи Васьковим відправляються коротким шляхом до озера, де розраховують зустріти і затримати диверсантів.